

我省新添一家两千亿园区

50名企业家“上岗”产业发展专家

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥高新区2018年经济工作会议上获悉,2017年,该区工业总产值2044亿元,成为全省第二家两千亿园区,而该区将组建产业发展专家委员会,聘请50名左右园区企业家担任产业发展专家,为产业发展建言献策,推荐产业链上下游企业。 ■张宇 毛天润 记者 沈娟娟

我省新添一家两千亿园区

数据显示,2017年,高新区实现GDP665.8亿元,增长10.5%;工业总产值2044亿元(分成前),成为全省第二家两千亿园区。

作为全省高新技术产业最密集的区域,高新区新一代信息技术实现30%以上的爆发式增长,战新产业产值近800亿元,对工业增长的贡献率达到50%。另外,2017年,合肥高新区新认定国家高新技术企业403家,总数达806家,约占全省的五分之一;新增上市企业2家、新三板挂牌企业4家,总数分别达到19家和48家,均占合肥市一半。根据规划,今年,高新区将力争全年新增市场主体8000家。

50位企业家将“上岗”产业发展专家

根据合肥高新区的安排,将设立集成电路、新能源及智能制造、人工智能及智能语音、现代服务业、软件、大数据、侨梦苑、生命健康等8个专家委员会小组,

养老保险待遇领取人员 将启动资格认证

星报讯(鲍杰 丽萍 亚萍 记者 沈娟娟)记者获悉,2018年度蜀山区城乡居民基本养老保险待遇领取人员资格认证工作将于3月1日启动,本次认证工作将持续至5月20日,预计全区认证人数达2.7万人,居民只需持二代身份证或金融社保卡等身份证明材料原件,前往户籍地村(居)委会办理认证手续即可。

各小组邀请6~8名左右园区知名企业家担任产业发展专家,为园区经济社会发展提供意见和建议,推介优质企业和项目,及时跟踪项目线索,建立项目库。

“每季度至少开展一次交流活动,邀请本小组的产业发展专家及产业内其他园区企业家,通过举办沙龙、论坛、联谊会、双创对接会等形式,共享信息资源。”合肥高新区相关负责人介绍。记者了解到,备受关注的合肥综合性国家科学中心在创新驱动上也有重大突破,省“一号工程”量子信息与量子科技创新研究院、中国科大高新园区、合肥先进光源、类脑智能国家工程实验室等战略性平台加快建设。

合肥新科技馆即将动工

记者从会上了解到,王咀湖北岸商务中心、合肥市科技馆新馆、自然博物馆等项目均即将开工。其中,合肥科技馆新馆与自然博物馆项目位于王咀湖北部,彩虹东路与石莲南路交口西侧,规划用地面积约70亩。其中合肥市科技馆新馆建筑面积约3.5万平方米,主要建筑功能包括科技馆常设展厅及相关配套设施建设,合肥市自然博物馆建筑面积约3万平方米,主要建筑功能包括自然博物馆展厅、短期展厅和相关配套设施建设。

另外,同样位于合肥高新区的省妇幼保健院西区、离子医学中心也即将投用,这将为合肥市民提供更好的医疗服务。

七旬老人钓鱼不慎落水 辅警路遇忙施救

星报讯(张立峰 记者 任杰) 2月25日下午,亳州市区宋汤河内有一老人落入水中,在场围观群众不敢贸然下去救人。亳州市公安局薛阁派出所辅警赵耀抱着孩子逛街途中路过此处,冒着寒冷迅速脱掉外套跳进冰冷的河水里施救。由于解救及时,落水七旬老人并无大碍。据介绍,被救老人一个人来宋汤河钓鱼,由于河堤陡峭湿滑不慎掉进河水里。



昨日,合肥市铜陵路街道合浦北村社区组织退休老党员来到辖区合肥市蚌埠路第四小学开展老少同乐庆元宵活动。20多名退休老党员由劳动模范、先进个人、先进生产者组成,老人们手把手教学生包元宵并讲解元宵节的来历,聪明好学的孩子们学会了包元宵,并给辖区20多户计生特服家庭、特困家庭、残疾人家庭、留守孤寡老人送去了新包好的元宵。 ■吴兰保 徐振国 王仕宇

S316巢庐路改建工程 前期工作即将完成

星报讯(万志军 汪宝明 记者 祝亮) 2月28日下午,合肥市公路局发布消息,今年向南延伸20公里的S316巢(湖)庐(江)路(庐城至桐城段)改建工程前期工作即将完成,只待开工令。据悉,建成后的庐桐段,对于构筑合肥经济圈城市群,完善区域路网格局,提升现状交通条件,促进地方经济发展有着积极重要的作用。

据合肥市公路局建管科科长吴文东介绍,S316庐城至桐城段改建工程起于G3京台高速庐江南出口与庐城外环南路交口,经柯坦镇谭屯、小烟墩,上跨舒庐干渠,下穿在建的庐铜铁路,向西绕乐桥镇规划区外围,止于庐江与桐城交界处,全长20.3公里。

目前,合肥市公路局正在督促地方政府加大征地、拆迁等前期工作力度,以利项目早日开工建设。

引进国际先进诊疗技术 博鳌恒大国际医院正式开业



国家癌症中心发布的《2017中国肿瘤登记年报》显示,中国每年新发癌症病例达429万,占全球新发病例的20%。近年来,国内人群赴海外就医需求加大,其中80%为肿瘤患者,20%为心脑血管疾病和神经系统疾病。随着新发癌症病例的急速增长,国内现有的医疗资源显得力不从心,正是在这样的情况下,博鳌恒大国际医院横空出世。 ■张王林

不出国门享受国际先进医疗服务

2月28日,由恒大健康集团、美国布莱根和妇女医院(BWH)共建的博鳌恒大国际医院在海南正式开业。恒大集团董事局副主席兼总裁夏海钧、恒大健康集团董事长谈朝晖、恒大集团副总裁史俊平、布莱根医院健康业务发展战略项目执行长Mark Davis、海南省及琼海市的相关政府部门领导等出席了开业仪式。

据夏海钧介绍,作为美国布莱根医院的第一家也是唯一一家海外附属医院,博鳌恒大国际医院严格按照布莱根的高规格技术标准打造,在管理、诊疗、运营、康复等系统与布莱根全面接轨,旨在成为世界最顶级的肿瘤专科医院,让广大患者不出国门就享受到美国顶级医院的医疗服务。

基于布莱根医院与恒大健康独一无二的合作关系,乐城医疗旅游先行区的先天优势,患者可获得全球领先的医疗服务。同时,多学科医生组成的团队将提供最优治疗方案,并与美国专家团队紧密合作。此外,医院配备有最先进的诊断和手术设备,让患者获得最佳诊疗服务。博鳌恒大国际医院拥有一流的诊疗技术,包括分子诊断、NGS基因组高通量测序、肿瘤内科治疗、TrueBeam放射治疗系统等。

不仅如此,博鳌恒大国际医院旨在提供国际一流的肿瘤疾病筛查、诊断、治疗及康复服务,并结合布莱根医院在医学领域的杰出成果,打造高标准的临床科研和转化平台。

提供预防、治疗与康复的全程医疗服务

据了解,来自布莱根医院和丹娜法伯癌症研究中心的专家团队,将直接参与到博鳌恒大国际医院的设计筹建和开业运营中,提供预防、治疗与康复的全程医疗服务。在预防阶段,通过对肿瘤和心脑血管疾病深度筛查,使用先进技术可更早地发现并精准定位病变,对癌症检查准确率达90%以上。在治疗阶段,除了整合内科、外科、放疗、影像和护理等中外多学科(MDT)顶级医疗专家,还组成多学科团队进行综合评估,制定精准的个体治疗方案,减少误诊及不必要的治疗,大大提升诊疗效果,并有效控制费用花在合理的项目上。在康复阶段,博鳌恒大国际医院更是提供康复治疗、心理辅导、营养膳食、辅助治疗、定期跟踪等全面康养服务,让患者更好地实现病后康复。

博鳌恒大国际医院之所以能提供如此完善的医疗服务,得益于药物和器械政策优势。博鳌恒大国际医院地处国务院批准设立的海南博鳌乐城国际医疗旅游先行区,享有国外医疗器械和药品进口特殊审批、境外医师执业时间放宽等国家九项特殊优惠政策支持,使得世界前沿的新药物、新技术、新设备得到同步应用。这为博鳌恒大国际医院的优质医疗服务提供了有力支持。

践行健康中国战略

近年来,国家在医疗健康领域连续出台重大政策及规划,为“健康中国”战略的落地明确了实施路径。业内人士认为,博鳌恒大国际医院瞄准人类健康威胁最大、复杂性最高的肿瘤疾病,引入全球顶尖的医疗人才、技术、资源,让国人享受国际一流的医疗服务,并大大提升国内技术水平,造福老百姓,对于推动健康中国战略的实施、满足人民对于美好生活的向往具有深远意义。